ANOQA rA507A-1rA507A

INEKTPHYECKHE napaMerpnl

Mocroannoe npamMoe Hanpsxenue, He Gonee:
npu he = 5 MA:
T=+425u+70 °C ana 14507A,
T=+25u +60 °C gna FAS07A .............
7=-60 °C ana 14507A, T=-40 °C
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NP ke = 20 MA, T= 425 °C .cccccvcccnsarssssssene
MMnynsCHOe npaMOe HanpaXXeHue
npu ko 4 = 50 MA, He 6onee:
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Mocrosnubiit obparubiit Yok npu Uy, = 20 B,
He 6onee:
T=-=60u+25 °C ana 14507A,
= =40 u +25 °C ana FAS07A ......ccoevvnenee
T=+70 °C ana 14507A, 7= +60 °C ann
BRBUT I st st ke s R o ST psnp
Bpemsa obparHOro soCCTaHOBNEHHA NPH
hoow=1MA, Upp y = 20 B, fp, = 1 MA,
BB OOMIBO < oviscs i i ivinsimamesiesoammmsoatisvansasios
O6wasn emxocTs auoaa npu Uy, = 5 B,
BB BOMBE cicinesiiinsiaminmisssiiimnsessiossidssirsss



MpeagensHbie 3KCNAyaTaUHOHHNE faHHbE
NocroauHoe uau umnynscHoe obparHoe Hanps-

SIOBEEHG 530 vecisinas i ana A AR AT R pw e aa e aee 20 B
Umnynocnoe obparHoe wanpsxenue npu Q 2 4,
B8 S BHC scsisisisissiciiiieiissRasieriassia oo iens 30 B
MocroanHbIf UAK CPEAHUA NPAMOM TOK ..ovvieecranans 16 MA
[OCTORHHDIA WK CPEAMHI NPAMOM TOK NPU CHU~
weHuu obparHoro Hanpskerus A0 12 B, 35 MA
UMNynbCHbIA NPAMON TOK:
1A507A npyt B € 1 MKC cevnniieiiinnnecsicinnenssnnnes 200 mA
FAS07A npu & € 10 MKC coveiicrenininnenensrsnnanes 100 mA
Temneparypa OKpyXalowen cpeabl:
AASBTR i cicviisinsansmaibsmspsssiabsvsiolitstiiatis -60...470 °C
BABOTAL & it iisivanassirsiieiomsii ueabmnses ~40...4+60 °C

M3rub BbiBofoB ponyckaerca He 6amke 3 mMm OT Kopnyca.
Pacrarugalowas Boisoabl cwna He aomkHa npessiwars 14,7 H.

Maiika (ceapka) BbiBOAOE pexomerpyercs He Bawxe 5 mm or
kopnyca. Temneparypa KOpnyca npH Naike He AO/MKHA Npesbl-
ware +72 °C.



